
Cena minisemináře je 250,- Kč. V případě zájmu je potřeba se 
přihlásit dopředu tři dny před konáním minisemináře buď mailem nebo 
telefonicky (uvést jméno a mobil). ● Kontakt: Ing. Mojmír Mišun ● Mobil: 
+420 608 420 584 ● E-mail: fengsuej@seznam.cz ● Web: www.fengsuej.info

Minisemináře: Práce se Světlem, 
osobní vzestup a rok 2012
Prostor pro konzultace a školení (agentura Fénixa) - Ke Karlovu 
8, Praha 2. Spojení pěšky z I.P.Pavlova (3 minuty) nebo z Karlova 
náměstí (5 minut). Začátek minisemináře v 18:00 h.

20.10. - Jak se propojit a pracovat se Světlem a světelnými 
systémy
Při práci se světelnými systémy (Shamballa, Merkaba a nový světelný chrám nad 
Prahou) můžeme účinně pracovat na sobě, na svém vlastním vzestupu a přitom se 
zbavovat omezení, které tvoří naši karmu. Prakticky si vyzkoušíme, jak se napojit 
na Světlo a jak můžeme tuto pomoc využít pro rozpouštění starých programů, 
pročišťování vědomí, plnou aktivaci čaker, probuzení hadí síly a tak zahájit svůj 
vlastní vzestup do vyšších vibrací – probudit a aktivovat své světelné tělo Merkaba 
a to stihnout do roku 2012.

10.11. - Naučit se poznat a používat své vlastní duchovní 
vedení
Naše nejbližší vedení je Vyšší Já, někdy nazývaný anděl strážný. Propojíme se s ním, 
procítíme vědomé spojení s touto úžasnou světelnou bytostí. Osvojíme si způsob 
komunikace, možnosti využití a propojování na další bytosti Světla. Vyšší Já nám 
umožní získávat důležité informace, pomáhat tam, kde naše vědomí má zatím malou 
kapacitu a „nechat se vést“.

24.11. - Vědomí – více o 6.čakře a třetím oku
To, co projde velkou proměnou, bude naše pozemské vědomí. Bude se postupně 
pročišťovat jak levá, rozumová hemisféra, tak i pravá, intuitivní. Seznámíme se 
postupem, jak plně obnovit kapacitu vědomí, rozpouštět bloky na úrovni vědomí 
a naučíme se pracovat cílevědomě pro své vlastní meditace. K práci na očišťování 
vědomí použijeme světelný Chrám prakrálovny Elisabeth nad Prahou.

1.12. - Více o Duši, naši pravé podstatě a identitě
Celý vzestup směřuje i vědomému propojení s naší pravou identitou, s Duší. Je to 
naše pravá podstata, která obsahuje všechny informace o našich životech jak na 
Zemi, tak předtím. Spojíme se s Duší, navážeme s ní láskyplný a hluboký kontakt. 
Dozvíme se něco o naší pravé světelné rodině, jak se s ní propojit a požádat ji 
o podporu pro nás na Zemi.

15.12. - Práce s karmou, pozemská karma a světelné zákony
Nashromážděná záporná karma je hlavní brzdou v našem duchovním vývoji a vzestupu. 
Blíže se seznámíme s fungováním pozemských karmických zákonů. Stejně tak si 
řekneme o karmických zákonech Světla, které jsou založeny na úplně jiném systému, 
než pozemské. Směřujeme do skutečné Svobody, Lásky, Pravdy a Tvořivosti. Budeme 
pracovat na účinném zbavování se negativní karmy, aby se náš život a cesta do Světla 
urychlila, zjednodušila a současně získali i dostatečnou ochranu před Matrixem.

5.1.2010 - Práce se světelnými systémy
Napojíme se na nejsilnější dostupný světelný systém pro pomoc lidem na jejich 
vzestupu. Stáhneme si pomoc, která bude dovolena získat, naučíme se s tímto 
druhem energie a Světla pracovat. Současně tak můžeme přijmout i vyšší vedení 
a plně pracovat na otevření se poslání své Duše.


